

Духовный мир

Прочитайте Алма 40:6–7, 11–14 и выясните, чему Алма учил Кориантона. Затем используйте следующие источники, чтобы лучше подготовиться то, чему вы будете обучать.

Учение и Заветы 138:11–13, 18–22, 57

Руководство к Священным Писаниям, «Рай», scriptures.ChurchofJesusChrist.org

Президент Даллин Х. Оукс, член Первого Президентства, учил:



Из Священных Писаний мы знаем, что после смерти нашего тела мы продолжаем жить как духи в духовном мире. Священные Писания также учат тому, что духовный мир разделен на тех, кто был «праведен» или «верен» в течение жизни, и тех, кто был нечестив. Они также описывают, как некоторые верные духи обучают Евангелию тех, кто был нечестив или непослушен (см. 1-е Петра 3:19; Учение и Заветы 138:19–20, 29, 32, 37). (Даллин Х. Оукс, «Доверьтесь Господу», *Лиахона*, ноябрь 2019 г., стр. 26)

Подготовьте свои ответы на следующие вопросы:

- Что происходит с нашими духами после смерти?
- Что представляет собой рай? Что представляет собой пространство, которое Алма называет «тьмой внешней» и которое также называется духовной темницей (1-е Петра 3:19) или адом (2 Нефий 9:12)?
- Как получение знаний о рае и духовной темнице может усилить наше чувство благодарности за Спасителя?
- Как знание о духовном мире может благословить нас в течение земной жизни?

Во время обучения подчеркните, что в промежуток между смертью и воскресением духи праведных пребывают в раю, а духи нечестивых – в духовной темнице. Расскажите, как понимание этой истины влияет на решения, которые вы принимаете в этой жизни.